



«Норский керамический завод»

СОКРАЩАЕТ ПРОСТОЙ И ПОВЫШАЕТ ЭКОНОМИЮ ПРИ ПОМОЩИ SENTRON LD 5000

«С тех пор, как мы перешли на использование в газовых двигателях сгорания SENTRON™ LD 5000, нам везде сопутствует успех. В сочетании с эффективной программой технического обслуживания мы смогли удвоить интервалы замены масла примерно до 2000 часов, что помогло сильно сократить простой в год»

Исаев Сергей Николаевич, технический директор
ЗАО «Норский керамический завод»



ЗАО «Норский керамический завод»

Норский кирпичный завод - ведущий поставщик керамического кирпича в России – вот уже более 30 лет производит высококачественные и экологически безопасные строительные материалы. На заводе надеются, что эффективность масла SENTRON LD 5000 поможет предприятию поддерживать высокий уровень производительности и низкий уровень простоя и эксплуатационных затрат.



Цель:

Электро- и теплоснабжение «Норского керамического завода» осуществляется от двух теплоэлектроцентралей ELTECO, оборудованных газовыми двигателями сгорания Perkins 4016-E61-TRS. Простой блоков на замену масла или техническое обслуживание может повлиять на эксплуатационные расходы и производительность.

«Мы производим более 80 миллионов кирпичей в год, поэтому должны быть уверены, что используемое нами моторное масло не подведёт», - говорит Исаев Сергей Николаевич, - «Помимо высокой эффективности мы требуем от моторного масла, чтобы оно помогало сокращать объём технического обслуживания оборудования, продлевать период безотказной эксплуатации оборудования и повышать экономию».



Решение:

После консультации с официальным партнёром российского дистрибьютора компании Petro-Canada Lubricants «Норский керамический завод» решил перейти на моторное масло SENTRON LD 5000 и после испытания SENTRON LD 5000 увидел заметную разницу в эффективности этого масла по сравнению ранее использовавшимся моторным маслом.

«С SENTRON LD 5000 мы быстро заметили разницу», - говорит Сергей Николаевич, - «Наше моторное масло обладало большим сроком службы, чем предыдущие масла, также было заметное улучшение производительности и кпд оборудования».



Результат:

Переход на SENTRON LD 5000 дал «Норскому керамическому заводу» возможность повысить прибыль за счёт сокращения технического обслуживания двигателей, продлённых интервалов замены и меньшего простоя в год.

«SENTRON LD 5000 помог сократить количество замен масла в год с восьми до всего лишь четырёх. Мы довольны результатами перехода», - говорит Сергей Николаевич.

ООО «Петро-Люб» и его региональный партнёр в Ярославской области, продолжает помогать «Норскому керамическому заводу», осуществляя текущий контроль состояния используемого масла и техническую поддержку предприятия.



О «Норском керамическом заводе»

Кирпичный завод ЗАО «Норский керамический завод» был построен в 1977 г. и сразу же стал известен как первое полностью автоматическое производство керамического кирпича в России. Сегодня Норский завод – ведущий производитель высококачественного керамического кирпича для российской строительной отрасли.

О SENTRON LD 5000:

SENTRON LD 5000 компании Petro-Canada – это малозольное моторное масло премиум-класса с длительным сроком службы, предназначенное для газовых двигателей сгорания. Оно специально разработано для продлённой защиты двигателей даже в самых суровых условиях работы. Использование масла SENTRON LD 5000 в сочетании с эффективной программой технического обслуживания может продлить интервалы замены на 200 процентов и помочь в максимальной защите важнейших узлов газовых двигателей от износа и углеродистых отложений.

Чтобы узнать больше о том, как Petro-Canada Lubricants может помочь вашему бизнесу, посетите наш сайт lubricants.petro-canada.com или напишите нам по адресу lubecsr@petrocanadalsp.com

LUB2952R (2016.04)

™ Принадлежит или используется по лицензии.



Выше Мировых Стандартов.™